Kurz Rj B1.1 — diagnosticky test

Tento test je Cisté diagnosticky. Doufame, Ze Vam pomtuze urcit, zda Vase
znalost jazyka odpovida trovni kurzu a zda pro Vas mlze byt kurz uzitecny.

Zkuste si vyplnit tento test, ale kromé néj doporucujeme se podivat na
sylabus tohoto kurzu, pfipadné i predchoziho kurzu A2 nebo A2.2.

V testu najdete ukoly, které vdm pomohou stanovit vasi Groven, ale soucasti
hodnoceni je i sebereflexe — jak vy sami hodnotite své kompetence
v jednotlivych jazykovych oblastech? Prosim, fidte se instrukcemi
k jednotlivym tkolim.

Poslech

Zadani:

Poslechnéte si 1-2x nahravku zde:

Rozhodnéte, zda jsou nasledujici tvrzeni pravdiva:
Rozhovor A

Cepreit 1 Muxann Buaenncb B nocneaHunii pas saMmon.
Muxann }MBET O4EHb XOPOLLO.

Mwuxann MHOro nyteLlecTByer.

CblH Munxanna paboTtaeT B PoccuiickOom napnameHTe.

Y cblHa Muxanna HoBaA MallMHa POCCMMCKOro NPon3BOACTBa.
Mwuxaunn - BOEHHbIN BETEPAH.

ounhkwnNeE

Rozhovor B

Vyberte spravnou variantu:

1. Yro uyscrByet Uropb Bo Bpems pasrosopa ¢ Onerom?
A. OH paccTpoeH.

6. OH yauBnéH.

B. OH He BblpaXKaeT HUKAKUX IMOLUA.

[. OH pa3o3néH.


https://sites.ff.cuni.cz/jc/wp-content/uploads/sites/51/2021/07/06-AudioTrek-Kak-dela.mp3
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2. Tae nosHakomuauco Oner n Po3za?

A. B pegakumu rasetbl, rae Oner paboraer.

b. B nonnknnnuke, rae Po3a paboTtaeT Bpayom.

B. OHM He roBOPAT O TOM, r4e OHM NO3HAKOMMWJIUCD.

. Oner oTBeTUN Ha 0bbABNEeHUE PO3bl.

3. Yero He 6b1n10 cpeagu TpeboBaHUM K NOTEHLMANbHOMY NapTHEpPY? He
YNOMMUHANOCh:

A. YMmeHue roToBUTb
b. OnpenenéHHble YepTbl XapaKTepa
B. }enaembin Bo3pact

[. OTcyTCcTBME BPeAHbIX NPUBbIYEK

4. Kak Oner B npoc/yLwlaHHOM pPa3roBope He Ha3blBaeT CBOIO XeHy?
A. lNMpuHuecca

b. CHerypouKa

B. 3alika

. Koponesa

Odpovézte pisemné na otazky:
1. MNMouyemy Oner pewunn HanucaTb Po3e?
2. Y710 MbI y3HaNu o eHe Onera?

Cteni

Zadani 1: Prectéte text a rozhodnéte, zda jsou tvrzeni pod textem pravdiva.
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MpasagHuku B Poccumn

foBOPAT, pycckue nO6aT npasgHuku. lNpaepa, ectb CTpadbl, rae 60nbuwe
npasgHukos, yem B Poccun: Hanpumép, B ApreHTuHe, NHaum vinu B AndHUM.
M noToM, KTO UxX He néuT?!
Pycckue nw6aTt He Bce npasgHuku. Camble nonynsipHble: HoBbIN
v 3§ _ ron, deHb 3awmTtHuka OTtéyectea, MexayHapOAHbIN XEHCKWUIA
A neHb un [lens Mo6éapi.

Cambin Népebin U CaMblii NO6UMbIA NPA3AHUK roga —
Héewiii roa. Bcé, uto B gpyrux ctpaHax génatot Ha PoxaecTeo:
énka, nogapku, Canta-Knayc, — Bcé 310 B Poccumn cumsonsbl
Hoésoro réoga. Toneko y Hac He CanTta-Knayc, a [len Mopds.

OHU noxoxu, HO ecTb pasHuua. LWyba [éna Moposa Bcerpa

anvHHas (B Poccumn 3uMonm xonogHo!) u Moxer 6biTb pasHbiX

useToB, a y Canta-Kndyca — Bceraa kpacHas u o6bl4HO KOPOTKas.

Oen Mopd3 x6auT He oauH, y Herd ecTtb BHyuka — CHerypouka. HakoHéu, [epn
Mop63 He peknaMmpyeT Koka-Kony. '

31 pekabps B nonHoub B Poccuum nbidT waMnaHckoe, MHOro
eaAT, NOTOM NPA3AHYIOT A0 YTPA, @ NéPBOro AHBaps NOYTU HUKTO
He pa6oTaeTr — BCe CnNAT U oTabixawT. Nopdpku Ha Hoebi rop
06bI4YHO xopowme, KOHGETbI UK HOCKU — nnoxas naesa. Pycckne
Tak nwéaT HoebIn roa, 4TO NpasgHyloT erd 2 pasa: népebii pas
31 pekabps, a BTOpou pas, ctapbin HoBbil roa, — 13 aHBaps.

23 ¢espansd B CCCP 6bin [Jenb Coeétckomn Apmun,
a cerogHs 06blMHO FOBOPAT, YTO 3TO AeHb MyX4uH. [outn
BCe MyX4uHbl B Poccum 6binn B apmMun. Apmus Bcerna urpana
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ONbLUYIO PONb B UCTOPUU POCCUW. He BCE MYXYMHbBI XOTAT UATU B aPMUIO, HO NOYTH
BCe nocne apMum NIW6AT roBopuTb 0 Helt. A ewé B Poccum aymaiot, 4To, écnm ectb
NPA3[QHUK XEHLLMNH, NOrMYHO NPA3AHOBATL U AeHb MYXYMH.

— XéHckuin aeHb npasaHytoT 8 mapra, yepes 2 Hepénu nocne
23 despand. B 31oT AeHb MyX4WUHbl AENAIOT BCE ANA XEHLIMH,
FOBOPAT KOMM/IMMEHTbI, NOKYNAKT UBeTbl WU
nopapku. MNpaeaa, 3TM NpasgHukK, Kak
céyac roBOPSAT, NponaraHAupyloT
réHaepHble  CTepeoTunbl:
. 23 ¢deBpansi BCe MYyX4MHbI
= «répouy», a 8 Mmapra Bce
KEHLWMHbI — «NPUHLECCHI.
OueHb MIBBAT  3TOT  AeHb

|
H'

MarasiHbl LBETOB: ANSA HUX 3TO CAMbIA BAXHbIW AeHb roaal

Ectb ewé oavH npasgHuk — [eHb 3HAHMKA! 1ceHTAOPA He
BbIXOAHOW, HO BCE 3HAIOT, YTO 3TOT AeHb 0COBEeHHbIN. Bce CTYaAéHTbI U WKONbHUKK
60NbLON CTPaHbl HAYMHAIOT YYUTBCH, & ANA AETEN-NEPBOKNACCHUKOB U CTYAEHTOB-
NepBOKYPCHWUKOB 3TOT A€Hb — Ha4Yano HOBOW XW3Hu. U 310 BTOPOM AeHb, koraa

NOAM NOKYNAIOT MHOMO UBETOB — ANS YYUTENEN..,
Dexb MNo6éabl — cambit 60NbWON OPULMANBHBIN NPA3AHUK
Poccun.9 mase Mockeé, CankT-lNetepbypre
| 1 ApYrUx ropoaadx OpraHusyloT napapbl,

MHéro niopén npasauylor Macxy wu
N2 Poxpectsd, HO He Bce: B Poccun MHOro
PA3HbIX penuruin u MHéro arencros. Keraru,

Poxpaectsd B Poccumn npasaHyiot 7 aHBaps.
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Fﬁ_ MeagaAa (M) nam Her (L1)?

[J] 8 MapTa XéHWMHbI NOKYNAKT MHOIO LBETOB.

[J 1 aHBaps 8 Poccnn — ctapbivi HoBbiv rop,.

[J HoBbIM ron, MOXHO NpasaHoBaTth 2 pasa.

[J 23 pespans — NBUMbIA NPA3AHUK XEHLLWUH.

[J] Cambin 6onbluon opuumanbHbii NnpasagHuk — dexb MNo6éapbl.
[J KoHDETbI M HOCKW — TPaAULMOHHbIE Noaapkn Ha Hoebi roa,.
[]1ceHTAGpA BCE yUnTENA OTAbLIXAIOT.

[] 23 peepans Bce MyX4YUHbl UAYT B ApMUIO.

Zadani 2: Na zakladé textu vyberte spravnou variantu (spravnych variant muze
byt vicero):

1. Aea Mopo3 otamnyaerca ot CaHta Knayca:

A. Opexaon

B. ConpoBoxaeHnem

C. bopogaon

D. Ucnonb3oBaHnem nx o6pa3oB B pekname

2. Mapaabl B Poccun opraHU3yroT Ha:

A. [eHb 3awmnTHMKA OTeyecTsa.

B. OeHb Nobeabi.

C. Crapbint HoBbIN rog,.

D. [leHb poxkaeHua npesuaeHTa lyTuHa.

Gramaticko-lexikalni ¢ast:

Zadani 1: Slova vzdvorkach dejte do spravného tvaru (slovesa pouZivejte
v pfitomném case):
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Koro oHmu (»kpatb)? YTpom A (BcTaBaTb) o4eHb paHo. Y
MeHA ecTb (neHbrn), 3aTo y meHAa Het (spemsa). A
KaXAbl AeHb (xoaunTb) C (netn) B b6acceriH. Kyaa oHu
06bI4YHO (esgutb)  netom?  Mbl  gonro  roBopuanm o
(poccuiickmi nucartenb MenesuH). Cenvac o

(nncatb) (HoBasa KHura). Tbl BepuLb (aToT
Mo040M yunTenb)? OH NpULWEN Tyaa C (bpat Cawa). Y MeHA HeT Hu
(cobaka), Hwu (KoT), Hu (Mmopckan

CBWHKA). Y MeHA HeT (netn). Emy 42 (rop). OH

(bonetb) yxe oBe Hepgenw.

Zadani 2: Vytvorte véty. Napiste, co se komu libi/nelibi? PouZijte sloveso
«HpPaBUTCA/ HE HPaBUTCAY.

BpaTt —3TOT NOAapOK.

CTY[],eHTbI — CAaBaTb 39K3aMEHblI

Zadani 3: Napiste, co kdo musi udélat? Pouzijte vyrazy «Hago» nebo «Hy»KHOY».
OHa — KynuTb NOAAPOK A4/ MaMbl.
OnA — roTOBUTLCA K 9K3aMeHy

Mym — CXOA4UTb 3a NMOKYMKaMM.

Zadani 4: Vyberte spravnou variantu:
370 (MHTepecHoe/MHTEPECHO).

OH (ymeeT/3HaeT) roToBuTb.

Nlebeaun (nnasatoT/nnbIBYT) K Bepery.
A Tyna (netaro/neuy) He yacro.

Kyaa Tbl (eaewb/e3aniub) 3Tol 3umoin?
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A (bexknm/6erato/bery) B napk.

Al paboTalo, utobbI A (3apaboTan/3apaboTaTh) A€HbIN.

A xouy 3aKa3aTb (KomHaTy/Homep/nanaty) B roCTUHULLE.

OH nagéT (u3/c) pabotbl.

fl ocTaHoOBAOCb B 3TOM rocTUHULe ¢ 6 (-oe/-oro) no 10 (-oe/oro) mas.

OHa (0o/Ha) 2 roga cTtaplue yem (a/meHns).

Reseni a hodnoceni najdete zde


https://sites.ff.cuni.cz/jc/wp-content/uploads/sites/51/2021/07/Vstupni-test-Rj-B1.1-reseni-a-hodnoceni.pdf

